

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE FOMENTO

**34649** *Anuncio de corrección de errores de: Mesa de Contratación de la Inspección General de Fomento. Objeto: Reforma de instalaciones de climatización independientes en la planta 3ª del edificio A en la Sede Central del Ministerio de Fomento. (Sustitución de varias unidades interiores y exteriores de climatización). Expediente: 011621ZT0060.*

Advertido error en el BOE 165, de 09 de julio de 2016: Fecha fin de ofertas. Donde dice 16 de julio de 2016, debe decir 27 de julio de 2016. Apertura oferta técnica. Donde dice 27 de julio de 2016, debe decir 07 de septiembre de 2016. Apertura Oferta económica. Donde dice 3 de agosto de 2016, debe decir 14 de septiembre de 2016.

Madrid, 13 de julio de 2016.- La Inspectora General de Fomento.

ID: A160045781-1